
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

 

V TEJ ŠTEVILKI NE SPREGLEJTE: 
PROSLAVA OB DNEVU SAMOSTOJNOSTI IN ENOTNOSTI 

ZASNEŽENI LUDVIK IN ZIMSKI ŠPORTNI DAN  

GOSTITELJI REGIJSKE STOPNJE TEKMOVANJA ZA CANKARJEVO PRIZNANJE 
 

  
 Brina Majer, 5. c  Filip Pernarčič,  5. c 

 

  
 Lara Šrumpf, 5. c  Nik Grebenc, 5. c 

Razredničarka: Urška Kosi 

 

 

Pozdravljeni učenci, učitelji, delavci šole, starši in vsi ostali 

bralci Ludvika poroča! 

V novo leto smo vstopili s premalo snega, a zato z veliko 

veselja in nove motivacije za to leto. Upam, da tudi vsi vi. Že 

ko smo se vrnili v šolo, smo pričeli z različnimi tekmovanji, na 

primer s slovenščino, kemijo, astronomijo, seveda pa tudi s 

športnimi tekmovanji. Bili smo zelo ustvarjalni, saj je potekal 

Prešernov natečaj, za katerega lahko izdelaš karkoli, pesem, 

spis, fotografijo, videoposnetek ali pa kakšen drug izdelek. 

Naslov je Če bi se slišal moj glas. Seveda pa nismo pozabili 

tudi na zabavo, saj smo imeli zimski športni dan. Lahko si šel 

smučat, sankat ali pa na pohod. Na snegu smo se vsi zelo 

zabavali. V januarju smo se dotaknili tudi kulturnega področja 

z obiskom SNG in ogledom baletne predstave Hrestač. Tudi v 

 Mateja Arko razstavišču je že nova razstava, ki je gotovo zelo zanimiva. 

Zdaj pa še nekaj za vas, Ludviki! Upam, da še niste takoj začeli z ocenami, ampak tudi če ste, upam, 

da so ocene lepe in da ste z njimi zadovoljni. Želim vam, da bi vam v tem šolskem letu dobro šlo in bi 
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dosegli vse svoje cilje, ampak se tudi zabavali. Držim pesti za vsa naslednja tekmovanja, športna ali 

druga ter za vse, kar si želite doseči. Želim vam lepo leto 2024! 

 Maca Bobnar, 8. c, članica uredniškega odbora Ludvik poroča 

Mentorica Ludvik poroča: Mateja Arko 

 

 

 

 

 

Želimo vam, da bi se vam uresničile vse 

želje, 

pričakovanja in sanje, tudi tiste, 

ki ste jih postavili visoko nad oblake. 

Srečno!  
 

2. a z učiteljico Tamaro Farič 

 Tamara Farič 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

 FOTO UTRI NKI  
    

  

Proslava ob dnevu samostojnosti in enotnosti  

                                                                                       Alenka Kuhar   

 

 

  

Dan dejavnosti, 4. razred  

                                   Nataša Kosi 

Ogled gledališke predstave Hrestač  

                                                                            Mateja Arko 
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Zasneženi Ludvik                                 Karla Poslek Petrovič       Karla Poslek Petrovič      

 

  
Zasneženi Ludvik       Karla Poslek Petrovič      Zasneženi Ludvik                 Nataša Luković    

 

  

Zimski športni dan                              Nataša Kosi  Zimski športni dan  Nataša Kosi 
 

 RAZSTAVIŠČE LUDVIK 
 

RAZSTAVIŠČE LUDVIK 

 

Januarsko razstavišče je zasijalo v soju zvezd. Pogled 

v nočno nebo je namreč naslov fotografske razstave, 

ki jo je za naše prvo razstavo v letu pripravil gospod 

Ivan Waldhütter. Kot se spodobi za začetek leta, smo 

pozdrav vsem navzočim pričeli z voščilom. Voščilu se 

je s praznično pesmijo pridružila še vokalna skupina 

naše šole.  

Avtor razstave nas je skozi predstavitev popeljal v 

nebo in razložil, na kakšne načine lovi zvezde, utrinke  

 Katja Stajnko  
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in luno. Pri terenskem delu ga spremlja in ga spodbuja njegova 

žena, ki je razstavo tudi uradno otvorila. Na pobudo povezovalca 

programa učenca 8. c razreda Timoteja Požarja je avtor tudi 

razložil potek izdelave fotografij v foto temnici in način 

obdelave fotografij z računalnikom. Sijale pa niso samo zvezde 

v razstavnih panojih. Sijale so zvezde na odru. Za glasbeni 

prispevek k programu sta z igranjem na flavto poskrbeli Iva 

Rauš, učenka 8. razreda, in Ajda Prezelj, učenka 3. razreda.  

Mia Bračko in Xian Bačič, učenca 4. razreda, sta nam z 

deklamacijo Tu sem doma zagrela srce. Za živahnejši del 

programa pa so skozi plesno točko poskrbeli učenci 3. a razreda. 

Veseli nas, da je bilo razstavišče polno ljudi, ki so po koncu  
programa z veseljem poklepetali in si še od bližje ogledali  Katja Stajnko 

razstavljene fotografije. Februarja bo razstavišče prizorišče zaključka Prešernovega natečaja, v katerem 

sodelujejo učenci od 1. do 9. razreda.  

Vljudno vabljeni! 

  organizatorka razstav: Katja Stajnko 

 

   

 Una Arzenšek, 3. a  Mila Miklič, 3. a  Arianna Bohanec, 3. a   

Razredničarka: Katja Stajnko 

 

 NAJBOLJŠI MED NAJBOLJŠIMI   
  

TEKMOVANJE ZA CANKARJEVO PRIZNANJE 2023/2024 

Letošnje tekmovanje poteka pod skupnim naslovom NEVIDNI SVETOVI. 

Selekcijsko tekmovanje za osnovne in srednje šole se je pričelo s šolsko stopnjo v torek, 28. 11. 2023. 

Delo Modri otok, ki so ga učenci prebrali, je napisala Irena Androjna. Izpeljali smo tudi že regijsko 

stopnjo tekmovanja, in sicer v torek, 16. 1. 2024. Letos je bila gostiteljica tekmovanja regijske stopnje 

naša šola. Pripravili smo tekmovanje za 105 tekmovalcev. Na regijsko stopnjo sta se uvrstili tudi naši 

učenki Maca Bobnar in Daša Solomon.  

Morda se sprašujete, zakaj ali čemu so letošnje tekmovanje naslovili z besedno zvezo Nevidni svetovi. 

V hrupnem in površnem času, ki ga živimo, se lahko vprašamo, ali so svetovi književnosti nevidni. 

Postaja branje, sploh glede na zaskrbljujoče podatke o odraslih nebralcih in ob upadu dosežkov v 

raziskavi PIRLS, v popandemičnem času vse bolj nevidno? Je umetniška ustvarjalnost obsojena na 

nevidnost, saj jo vedno znova zasenči slepeči blesk senzacionalističnih in lažnih novic? 

 Naše Cankarjevo tekmovanje zagotovo ni nevidno; znova je narasel delež mladih bralk in bralcev, ki 

si vzamejo čas za branje, kritično razmišljanje in pisanje o prebranem. 

  vodja tekmovanja: Anita Babič 

 

 

 



 5 

  
Snežaki, 4. a                               Suzana Bell 

 

BRAINOBRAIN: MEDNARODNO TEKMOVANJE 

V Dubaju je 25. novembra 2023 

potekalo 10. mednarodno 

tekmovanje Brainobrain, na 

katerem se je zbralo več kot 2000 

mladih udeležencev iz 14 držav 

sveta. Med njimi je bilo tudi 25 

otrok iz Slovenije, od tega iz 

mariborskega Brainobrain centra 

7, ki so se s svojimi izjemnimi 

spretnostmi pridružili temu 

navdihujočemu dogodku.  

Učenec 1. b razreda Maks   
Viktor Gorjup je osvojil   Sašo Gorjup 

SREBRNO odličje na tem tekmovanju!! ČESTITAMO!!! 

 Jasmina Borlinić 

 

KEMIJA: ŠOLSKO TEKMOVANJE (8. in 9. razred) 

V ponedeljek, 15. 1. 2024, je na naši šoli pod mentorstvom učiteljice kemije Ribane Višnar potekalo 

šolsko tekmovanje za Preglovo priznanje iz kemije za osme in devete razrede. 

Tekmovanja smo se udeležili trije devetošolci in ena osmošolka, Maca Bobnar, 8. c, Urban Ornik in 

Anže Krajnc (oba 9. a) in Jaša Sabolek Milošević, 9. b. Vsi učenci smo se zelo dobro odrezali, najbolje 

pa je tekmovalne pole rešil Jaša, ki se je z 38 od 40 točk uvrstil na regijsko tekmovanje. Vsem 

tekmovalcem čestitamo za uspeh. 

 Urban Ornik, 9. a 

Mentorica: Ribana Višnar 
 

 IN KAJ SMO ŠE POČELI  …  
 

ŠOLSKA PREHRANA: PREHRANJEVANJE IN ČUJEČNOST  
V okviru naravoslovnega dneva smo 21. 11. 2023 v sedmih razredih izvedli delavnice, v katerih smo 

povezali čuječnost ter prehranjevanje. Otrokom sem predstavila, kaj čuječnost je, zakaj je pomembna 

ter kako in kdaj je lahko izvajamo. Naredili smo nekaj vaj čuječnosti. Čuječnost smo povezali s 

prehranjevanjem, ko so se otroci osredotočili na tri različne vrste kruha, in z vsemi čutili (vid, tip, vonj, 

sluh, okus) ugotavljali njegove lastnosti. Ob tem so otroci tudi vadili pridevnike za opisovanje 

občutkov. Slišali so tudi nekaj več o tem, v čem se vrste kruha razlikujejo med seboj in kakšen pomen 

v prehrani ima določena vrsta kruha.  

Nismo pozabili na pomen gibanja in smo se s tem namenom tudi razmigali in naredili nekaj vaj za 

ohranjanje zdrave hrbtenice. 

 

 Lidija Kropf, organizatorka šolske prehrane 
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MUZEJSKI ABONMA: OBISK MUZEJA NOB  

V četrtek, 21. 12. 2023, smo v sklopu 

vsakoletnega muzejskega abonmaja pod 

mentorstvom učiteljice zgodovine Jasne Rosi 

obiskali razstavo BMXMB, ki nas je popeljala v 

čas prve BMX proge v Jugoslaviji in zgodovine 

tega športa v Sloveniji in Mariboru.  

Razstava je predstavila veliko zanimivih 

podatkov; kateri so bili prvi zastopniki BMX v 

Sloveniji, kako so BMX progo v Novi vasi (prvo 

progo v SFRJ) zgradili in kako se je šport v 

Sloveniji in predvsem v Mariboru razvijal in 

priljubil. Vse to smo spoznali ob pomoči 

različnih razstavnih predmetov, slik in videa, ki   
smo si ga lahko ogledali. Razstava je bila zelo   Jasna Rosi 

zanimiva in poučna ter jo vsi obiskovalci muzejskega abonmaja priporočamo za ogled še ostalim.  

 Urban Ornik, 9. a 

Mentorica: Jasna Rosi 

 

BOŽIČNI PLES 

V četrtek, 21. 12. 2023, je na naši šoli potekal zimski šolski ples. Potekal je od 17. do 20. ure v mali 

telovadnici naše šole. Za glasbo so poskrbeli DJ-ji iz 9. razreda, ki so vrteli glasbo, predlagano s strani 

vseh razredov od 6. do 9. razreda.  

Medtem ko so bili mlajši učenci nad plesom dokaj zadovoljni, smo pa devetošolci z obiskom v 

primerjavi z oktobrskim nezadovoljni. Na ples je prišlo okoli 70 učencev, zelo smo pa bili zadovoljni 

z izkupičkom denarja iz hrane in pijače.  

Devetošolci, vam vsem sporočamo, da bomo organizirali še en ples, in sicer spomladanskega. 

 Urban Ornik, 9. a, in Nejc Peretić, 9. b 

Razredničarke 9. razreda: Brigita Godec Kopčič, Jasna Rosi, Ribana Višnar 

 

DAN DEJAVNOSTI: PROSLAVA OB DNEVU SAMOSTOJNOSTI IN ENOTNOSTI, 

LUDVIK SE PREDSTAVI (od 6. do 9. razreda)  

 

 

 

22. decembra 2023 smo učenci in mentorici Valentina Barišić in Klara Berdelak izpeljali tradicionalno 

vsakoletno proslavo ob dnevu samostojnosti in enotnosti. Sodelovali so številni učenci s čudovitimi 

točkami, ki so navdušile. Mentorici sva želeli, da je proslava praznično obarvana, saj je predstavljala 

uvod v praznične dni. Po ogledu proslave so si učenci po posameznih razredih ogledali posnetke, 

  
 Mateja Arko  Mateja Arko 
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pripravljene za Ludvik se predstavi, v okviru katerega so učenci od 6. do 9. razreda pripravili številne 

zanimive, praznično obarvane plesne, glasbene ali pevske točke, ki smo si jih lahko ogledali na spletni 

povezavi. 

 

  
 Mateja Arko      Mateja Arko 

 

  Valentina Barišić  

Organizatorki proslave: Valentina Barišić, Klara Berdelak 

Organizatorki Ludvik se predstavi: Mateja Arko, Vera Kožuh 

 

 

DAN DEJAVNOSTI: OGLED GLEDALIŠKE PREDSTAVE HRESTAČ 

   
 Hana Kušnik,  2. a  

 

 Nejc Farič, 2. a  Val Kutnjak, 2. a 

 Mateja Arko 

Razredničarka: Tamara Farič  

 

V petek, 5. 1. 2024, smo imeli Ludviki od 6. do 9. razreda kulturni dan. Šli smo gledat baletno predstavo 

Hrestač v SNG Maribor. Zbrali smo se v šoli, kjer smo se pogovorili o predstavi, vlogah, bontonu in 

podobnih rečeh. Nato smo šli na avtobus, s katerim smo se peljali do SNG Maribor. Tam smo si 

ogledali baletno predstavo. Predstava je zadnji balet Petra Iljiča Čajkovskega. Videli smo več baletnih 

plesov. Nekaj v paru in nekaj v skupini. Predstava je bila zelo lepa in kar dolga. Meni je bila zelo všeč 

in vsakomur bi priporočala, da si jo ogleda.  

  Maca Bobnar, 8. c 

Organizatorka: Tanja Gojčič 
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DAN DEJAVNOSTI: DELO V UČILNICI ZA TEHNIKO (4. razred) 

V četrtek, 11. 1., smo imeli težko pričakovani tehniški dan, 

saj smo šli delat v tehniško učilnico. Naša naloga je bila, 

da izdelamo leseno škatlico in kompas. Delo je bilo 

zahtevno in zanimivo. Pri delu smo rezali, lepili, zabijali 

žeblje, žagali in še veliko drugih novih nalog.  

V tem dnevu smo se naučili veliko novih stvari. Bil je zelo 

zabaven dan. 

 

  Julija Verdonik in Vivien Hope Bordon, 4. c 

Razredničarka: Nataša Kosi 

  
  Nataša Kosi 

 

 

OTROŠKI PARLAMENT: AKTIVNO V NOVO LETO 

 

V letošnjem šolskem letu se drugo leto zapored ukvarjamo s 

temo Duševno zdravje mladostnikov in otrok. Način dela v 

otroškem parlamentu predvideva, da se po letu spoznavanja s 

temo lotimo uresničitve konkretnih ciljev.  

Zadali smo si cilj, s katerim želimo ponuditi nekatere možnosti 

rešitve vsem tistim, ki imajo kakršne koli težave.  

Izbrali smo tri možnosti.  

Oblikovali smo štiri plakate, s katerimi želimo opozoriti mlade 

na socialnih omrežjih, kako naj ravnajo, če zasledijo žaljivo, 

nesramno, nasilno objavo ali komentar. Z našo akcijo 

pozivamo, da »prijatelje«, ki objavijo tovrstne komentarje, 

blokirajo ali odstranijo s svojega seznama prijateljev na 

socialnih omrežjih. 

 Anita Babič         

 

S pomočjo svetovalne službe smo 

pripravili poštni nabiralnik, v 

katerega lahko učenci oddajo 

vprašanja, zapišejo svoj problem, 

prosijo za pomoč. Na vprašanja in 

zapisane težave, ki jih bodo oddali 

anonimno, bo naša svetovalna služba 

podala odgovore in nasvete, kako 

rešiti težave in jih objavila na oglasni 

deski. Tako bodo dobili nasvet ali 

odgovor tudi drugi. Pripravili smo 

tudi predstavitev naše akcije, ki jo   

bomo na razrednih urah predstavili   Anita Babič        

vsem učencem. Želimo si, da bi vsaj malo pripomogli k reševanju stisk mladih. 

Če boste naleteli na našo objavo na socialnih omrežjih, jo delite in tako podprite našo akcijo, da bi 

zmanjšali neprimerno vedenje na spletu med mladimi. 

 in mentorica: Anita Babič 
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ZIMSKI ŠPORTNI DAN ZA 4., 5. IN 6. RAZRED NA AREHU 

  
 Nataša Kosi  Nataša Kosi 

Nekaj misli učencev 4. c o športnem dnevu: 

- Na športnem dnevu mi je bilo super, saj že dolgo nisem stopil na sneg. (Jan Lukić) 

- Bilo mi je všeč, ko smo se prosto smučali. (Jan Marinič) 

- Bilo mi je lepo, ker smo sankali in pili vročo čokolado. (Muhamed Begulić) 

- Bilo je super, ker sem imel prijatelje s katerimi smo skupaj smučali. Na sedežnici smo se 

pogovarjali. Enkrat sem zelo grdo padel. 

- Všeč mi je bilo, ker smo lahko zbirali med sankanjem in smučanjem. Jaz sem izbrala 

sankanje. Bilo je super. 

- Bilo je zabavno, saj že zelo dolgo nisem sankala in z menoj je bila najboljša prijateljica. 

(Catalina Anastasia Visočnik) 

- Bilo mi je všeč, a je bilo kar naporno, saj smo sankali tri ure. Bila je velika dogodivščina. 

Predlagam tudi vam, da odhitite na sankanje zdaj, ko je še sneg. (Dominik Lavrin) 

- Bilo mi je lepo, ker smo se kepali, sankali, delali angelčke. Malo je bilo mrzlo in tudi pihalo 

je, vendar je bilo super. (Vita Srnec) 

- Na športnem dnevu sem sankal. Bilo je lepo, saj smo se tudi kepali, lovili in še brata sem 

videl. (Neo Vasilescu) 

 

Razredničarka: Vesna Klasinc 

 

ŠPORTNI DAN NA ROGLI: SMUČANJE, SANKANJE, DESKANJE NA SNEGU (od 7. do 9. 

razreda)  
V sredo, 24. 1. 2024, smo se učenci od 7. do 9. razreda odpravili na 2. zimski športni dan na Roglo. 

Pred šolo smo se smučarji in sankači zbrali ob 7.00 zjutraj, nato smo se odpravili proti Zrečam in Rogli. 

Ob 8.30 smo prispeli na Roglo, kjer smo pomalicali ter se odpravili na svojo izbrano dejavnost. Sankači 

so se na snegu zabavali na območju umetnega jezera, medtem ko smo smučarji obiskali skoraj celoten 

smučarski kompleks in tudi videli profesionalne deskarje na snegu, ki so se pripravljali na tekmo, ki je 

ta vikend potekala na Rogli. Vsi učenci smo se zelo veseli in ob obilici snega na vrhu iz Rogle odpravili 

ob 12.00, v šolo smo z avtobusi prispeli ob 13.30.  

 

  Urban Ornik, 9. a 

Organizator: Tomaž Berendijaš 
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 Karla Poslek Petrovič  Mateja Arko 

 

 

 KNJIŽNI CA 
 

KNJIGA MESECA 

 

Mladi knjižničarji smo našteli kar 97 glasov, ki 

ste jih oddali za vašo najljubšo knjigo, od katerih 

je več kot polovico ponovno prejela zbirka knjig 

Harry Potter pisateljice J. K. Rowling. Knjiga o 

mladem čarovniku je zbrala kar 45 glasov. Med 

vsemi, ki ste oddali svoj glas, smo izžrebali 

nagrajenko Mio Intihar iz 4. c razreda. V 

knjižnici lahko prevzame nagrado. 

Tudi v novem letu vas vabimo k branju in 

sodelovanju. 

Naj bo novo leto polno čarobnih zgodb.  

 

 Tanja Gojčič  

  Anabela Strašek, 4. a 

Mentorica: Tanja Gojčič 

  
 Jaka Keuc, 4. a  Zoja Hölbl, 4. a 
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KNJIŽNE NOVOSTI 

 

V tem mesecu so v knjižnico prispele novosti. Nekaj vam jih bom 

opisala. Prva knjiga se imenuje Švrk pisatelja Vinka Möderndorferja. 

Govori o psu Švrku, ki se poveže s Primožem, a problem je, da ima 

Primož mamo, ki psa ne mara. Mama se končno vda in Švrk živi s 

Primožem. Potem pa se pojavi novo vprašanje: kam naj gredo Švrkovi 

prijatelji iz zavetišča, kajti kmalu ga bodo porušili. Knjiga je akcijska 

in napeta, zato vas vabim, da jo preberete. 

Druga knjiga se imenuje Drobna iskrica, napisal pa jo je Barry 

Jonsberg. Govori o dekletu Cate, ki po ločitvi staršev vsak drugi konec 

tedna preživi z očetom. Vsakič se zgodi nekaj zanimivega in to sproži 

ustvarjalno iskrico pri Cate. Začne pisati. Potem pa dobi mamin novi 

partner ponudbo za delo v Londonu. Mami se selitev ne zdi nič 

strašnega, a Cate tega noče. Oba starša ima rada, katerega naj torej 

 Tanja Gojčič izbere? Če si boš izposodil/a knjigo, boš izvedel/a. Tretjo knjigo, Od 

odraslih sem pričakovala več, je napisala Katja Gasser. Na vsaki strani knjige so dialogi oziroma 

pogovori med mamo in hčerko. So zelo zanimivi in zabavni. Hčerkini odgovori so včasih čisto 

nepričakovani in zato je knjiga še bolj zanimiva. Predlagam, da si jo izposodiš.  

Četrta knjiga pa je prav zares nekaj posebnega. Je knjiga o dinozavrih. Mogoče ob prejšnjem stavku 

pomisliš: knjig o dinozavrih je veliko, zakaj je ta posebna? Zaradi tega, ker vsebuje premikajoče slike. 

Vsak dinozaver, ki je opisan v knjigi, je narisan iz črtic. Na zadnji strani knjige, na platnici, najdeš 

folijo s črticami in ko pokriješ sliko in jo premikaš, se dinozavri premikajo. 

Upam, da se ti knjige zdijo zanimive in da jih uloviš med prvimi.  

  Maca Bobnar, 8. c 

Mentorica: Tanja Gojčič 

 

 POZOR, POZOR 
 

UPOKOJILA STA SE … 

  

Darja Pliberšek, delavka v kuhinji, 

na zadnji delovni dan ob odhodu iz kuhinje 

Milan Soršak, učitelj športa,  

ob slovesu od sodelavcev 
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Darja Pliberšek se je upokojila proti koncu oktobra. Na naši šole je začela delati pred skoraj tridesetimi 

leti. Ves čas je delala v kuhinji.  
 

Milan Soršak, se je upokojil konec decembra. Na naši šoli je začel delati pred malo več kot štiridesetimi 

leti. Tako njegovo poklicno pot kot njega samega je vodil šport in zdrav način življenja. Na svoji 

poklicni poti je z voljo, neomajnim entuziazmom in podporo sodelavcev ogromno naredil za razvoj 

športa, športnega načina živjenja in zdravega življenjskega sloga. Šola je v času, ko je njegova ekipa 

vodila športne aktivnosti, kar 15-krat zaporedoma postala najboljše šolsko športno društvo v Mariboru.  

 

Obema želimo, da bi v novem poglavju življenja dolgo in kvalitetno uživala.  
 

 

 DELO V JANUARJU IN FEBRUARJU 
 

J A N U A R  F E B R U A R  

 DEJAVNOST DAN DEJAVNOST 

1. 1. 

Novo leto. 

2. 1. PK: 16.00. Pogovor s starši in učenci: 17.00 do 18.00. 

Skupna pogovorna ura za 1. r: predstavitev opisne 

ocene in za 9. r: od prijave do  vpisa v  srednjo šolo. T-

r: angleščina 6. r (IATEFL). Lutkovni abonma 1. VIO. 

RS: 7. r. 

2. Novo leto. 7. Proslava ob slovenskem kulturnem prazniku. 

4.  PK: 16.00. Pogovor s starši in učenci: 17.00 do 18.00. 

Svet staršev: 18.00. 

8. 
Prešernov dan, slovenski kulturni praznik. 

5. D-k SNG: 6. do 9. r: baletna predstava Hrestač 9. D-n: 9. r: Projekt TPO in ravnanja z AED z biološkimi 

vajami in FIZ eksperimenti v 9. r. 

8. Šolski otroški parlament. 12. Šolska skupnost 6. do 9. r 

12. Zaključek razpisa za Prešernovo nagrado šole. 13. Pust. D-k: 1.- 5. r: Pustovanje - povorka. 

13. T-d: astronomija, 6. do 9. r. 14. T-š: fizika 8. in 9. r. Fotografiranje oddelkov. 

15.  T-š: kemija, 8. in 9. r. 15. Oddaja RN/IP. 

16.  T-r: Cankarjevo 8. in 9. r. 16. Informativni dan za učence 9. r. 

18. Razstavišče Ludvik: Ivan Waldhütter: fotografska 

razstava. 

17. Informativni dan za učence 9. r. 

22. Ocenjevalna konferenca: 1. do 9. r. Teden pisanja z 

roko → 26. 1. 

19. Šola v naravi 7. r: Gorenje → 23. 2. 

23. Šolska skupnost 6. do 9. r. Določitev terminov za 

evalvacijske sestanke IP s starši → 26. 2. 

21. Šolska skupnost 1. do 5. r. 

29. Evalvacijski sestanki IP s starši in strokovno skupino 

→ 2. 2.   

22. Razstavišče Ludvik: Prešernovi nagrajenci šole. 

31. Zaključek 1. ocenjevalnega obdobja. Šolska skupnost 

1. do 5. r. 

26. Zimske počitnice → 1. 3. 

 D-š: 1. in 2. r: Igre na snegu/Erasmus igre. 

 

Vpis v 1. razred. D-k: 2. r: Muzej NOM. D-t: 3. r: Ura – čas. 

D-š: 6 do 9. r: Smučanje, deskanje, sankanje, drsanje, pohod. 

T – tekmovanje; š – šolsko; d – državno; r – področno, regijsko; D – dan dejavnosti; t – tehniški; n- naravoslovni; š – športni 
 

 

UREDNIŠKI ODBOR LUDVIK POROČA 

Klara Iršič, Alja Mori (obe 7. c); Lara Poredoš, Žana Lara Obreht (obe 8. a); Clara Giulia Massa, Alja 

Smerdel (obe 8. b); Maca Bobnar, Katja Čertalič (obe 8. c); Urban Ornik (9. a); Nejc Peretić, Ema 

Rudolf Ostič (oba 9. b); Neža Podgornik (9. c) 

 

Urednik: Urban Ornik, 9. a 

Mentorica: Mateja Arko 

 


